Є в мене дивина…
Виховний захід на тему: « Віртуальна подорож селом Голозубинці ,з висвітленням екологічних проблем»
Мета: формування в учнів життєвої позиції,спрямованої на збереження навколишнього середовища; підвести учнів до усвідомлення власної відповідальності за поліпшення стану довкілля
Звучить вірш написаний жителем села О.Лукіяновим

Краще місце на  землі в Голозубинцях в селі,

Де зростаєм ми малими, зустрічаєм літа й зими

Поквітчає наші села ніжна, лагідна й весела,

Вся у пролісках ясна, чарівниченька-весна

Будуть їй усі радіти,люди, звірі, птахи й квіти.

І струмочечки водички, побіжать у Студеничку,

Річку цю, колись велику, так назвали недаремно,

Бо зимою, а чи літом, в ній завжди вода студенна .

На трьох пагорбах над нею,мабуть так колись було

Голий Зуб, казали люди, тут збудуєм ми село.

Звучить пісня « Дивина»  з переглядом слайдів про рідне село

Є в мене дивина, є така одна, диво-сторона
В тій дивній стороні ,далі осяйні, світяться мені

Там сонця перший схід, мій найперший слід 
В цей широкий світ

Там вісь моя земна, диво- дивина

З доброго зерна

П-в:

Низький уклін отим світам , якими я свій шлях означила,

Та сонце сходить тільки там, де вперше я його побачила,

Чоло калині прихилю, всміхнусь криниці, мов дитина,

Це все , що маю, що люблю

Моя земля, моя родина

Глянь, в небі журавлі гріються в теплі,в літа на крилі

І перша висота, суджена крута, тут на всі літа

Тут вперше я і ти, зводили мости нашої мети

Тут зорі і сади, верби край води

Ждуть мене завжди

П-в:

(1 учениця) Ми живемо на благодатній землі з унікальними природно-кліматичними умовами.Гори й рівнини,ліси й поля,річки,різнобарв’я квітів,трав,дерев- це все наша Україна,наше село Голозубинці. Яка краса оточує нас! Земля,на якій ми з вами живемо-справжнє диво.Тут все продумано до дрібниць,щоб людина могла жити,творити і розвиватись. Для цього дуже важливо з дитячих літ навчитись любити природу,берегти її красу,примножувати її багатства щоб вона і надалі годувала нас, пригортала , а не відштовхувала від себе, бо природа не  прощає людської кривди і наказує за всі негативні дії.

(2 учень)А чи живуть у гармонії з природою мешканці нашого села? 
( 3 учениця)Чи люблять свої дивовижні природні об’єкти, чи бережуть їх та примножують? 
(1 учениця)Відповіді на ці та інші запитання ми отримаємо   віртуально подорожуючи нашим селом.

(3 учениця)   Школа, це місце де ми вчимося, пізнаємо світ ,де ми бачимо різні проблеми , в тому числі  й екологічні.А які можуть бути екологічні проблеми в школі? Давайте подумаємо над цим.Звідки їм взятись?Їх не треба брати, вони просто є:  перше-проблема сміття. А чи є в нас папірці під партами?А чи є в нас папірці біля урни? А чи кидаємо ми огризок в урну чи будь- де? Якщо подивитися , а скільки в нашій школі є відходів? Так, це те що викидають учні,це те що йде після їдальні. Які це відходи? В основному органічні. І куди ж ми викидаємо їх? Куди сміття йде зі школи? А давайте подивимось куди воно йде ( схема : клас-смітничка, прибиральниця- смітничка, на подвір’ї школи ящик для сміття, а далі?а далі виникає проблема- утилізація сміття) 
Переглянемо цікаву і потрібну інформацію:(показ слайдів)
Скільки сміття викидає за рік людина?

- Один українець викидає за рік приблизно 250 кг. побутових відходів

-Частка харчових відходів становить  близько 50% побутових відходів
-45 кг. пластику

- 20-25 кг. скла: 100 скляних банок і пляшок

- Паперу, картону: 25-37 кг

- Метали: 5 кг.

Час розкладу різних матеріалів у природньому середовищі:

· Папір від 2 до 10 років

· Консервовані бляшанки – 80 років

· Скло 1000 років

· Поліетиленові пакети- понад 200 років

· Пластмаса- 500-1000 років

· Жувальна гумка- 5 років

Сортування сміття – основа переробки відходів

· Зі змішаного сміття для переробки можна вилучити лише 10-15 %

· 25% відходів можна преробити  на добрива, 25- можуть бути сировиною для целюлозно-паперової промисловості, 20%- перероблятися на металургійних підприємствах

· 1 тонна макулатури зберігає  від вирубування 17 дерев

· 1 тонна пластику економить 750 кг нафти

· 1 тонна скляних відходів економить 300 гр сировини

(2 учень) Давайте подумаємо як наша школа могла би вирішити проблему з утилізацією сміття, адже папірці можна спалити, качани можуть перегнити. А що ще ми викидаємо? А ось є пластмаса, ось є метал.Є це в нас ? Давайте подивимось як з цим справитись. О, то на металолом можна здати. Батарейки! Зараз в нас скрізь така проблема- батарейки. Куди  ми їх кидаємо, от туди у смітник? А давайте ми зробимо от в цій пластиковій пляшці від води  таке віконечко  і будемо туди їх кидати, а коли назбираємо відвеземо в Дунаївці де їх приймають і потім везуть на утилізацію на спеціальні підприємства і вони не будуть валятися в нас.
(4 учениця) Друга екологічна проблема пов’язана з водою. А де ми беремо воду?
(всі разом)  В крані.
(4 учениця) А буває таке що от хтось відрив кран і забув закрити , а вода тече, тече…
(всі разом)  Буває

( 4 учениця)А цього року в нас величезна проблема в країні, в тому числі на Поділлі тому що річки маленькі почали пересихати, рівень води в криницях і джерелах впав. А ми просто відкрили кран…

(5 учениця) Третя проблема – стан повітря.Яке повітря в наших класах? 
(всі разом) Чисте.

( 5 учениця)А якщо ми ходимо у взутті  яке не завжди чисте цей пил літає по класах і ми ним дихаємо, це проблема екологічна яка пов’язана з нашим здоров’ям. То може варто зайвий раз помити взуття, протерти пил  в класах?

Екологічні проблеми школи виходять у двір, з двору на вулицю, а з вулиці по нашому селі,де ми проводимо другу половину свого життя

Ми з вами маємо зараз помандрувати  по тих цікавих місцях  де  зможемо побачити позитиви і негативи, які є в нашому населеному пункті. 

( 6 учень)Перше місце, де ми зупинимось це наш Голозубинецький парк  ,пам’ятка садово- паркового мистецтва державного значення. Він займає 21 га площі, в ньому чудова колекція рідкісних дерев і кущів, таких як горіх чорний,модрина, липа срібляста Його палацом і алеями донині приїжджають милуватися туристи.Це дуже добре що він зберігся,прекрасно що ми маємо таку пам’ятку,не кожне село може таким похвалитися. Там старовинні дерева, які своїми вітами нагадують про історію нашого села.
(7 учениця) Далі з парку ми мандруємо до річки, яка протікає через наше село.Вона не велика,  так це не Дніпро і не Дністер, але для нас вона рідна гарна річка.
(всі разом)Гарна?
( 7 учениця) Так, в’ється наче змійка через село, вода виблискує на сонці усіма кольорами веселки, вона дає нам прохолоду влітку ,а взимку ми можемо покататись на льоду. Колись люди назвали її Студеницею за криштально чисту і холодну джерельну воду. І воду з неї п’ють наші домашні тварини .А ще кілька років назад стало доброю традицією святкувати свято Івана-Купала саме біля річки, дівчата плетуть вінки і пускають їх за течією.
(5 учениця) А от у річки теж  є  екологічні проблеми? 
( 7 учениця)Та напевно є. Так ,вода чистіша ніш у Дніпрі чи інших великих річках бо в нас немає заводів,з яких йдуть забруднені та отруйні стоки.Ви уявляєте а у нас немає стоків, в нас не викидаються відходи з городів після жнив! Ми маємо прекрасну екологічно чисту річку. Ну є трішки проблем звичайно… 
( 8 учениця) Однією з них є те, що деякі громадяни нашого села забувають ,що в річці і діти купаються і дорослі, що річка  є джерелом води для тих криниць ,які є поряд тому що це зв’язано між собою. А вони миють машини! Мастильні плями від миття машин нікуди ж не дінуться, вони підуть в підґрунтові води і з криниці ,хтось нап’ється цієї води. А якщо  води з масляною плямою нап’ється корова, то яке буде молоко?Нам дуже хотілось би щоб наша річка була чистою, тому ми будемо дивитись хто там машину миє і відповідно ми будемо про це говорити і учням хай розкажуть своїм батькам. Для цього ми підготували листівки:
Шановні жителі села, просимо вас не мити машини в річці! 
Пам’ятайте, що цю воду п’ють корови,кози,а ви п’єте їхнє молоко!

Такі листівки підуть в кожен дім з нашими учнями(кожен тримає).
 Ще одна проблема , яка є майже на всіх природніх об’єктах це сміття, сміття на берегах річки, це скляні і пластикові пляшки, різні  бляшанки, паперові та пластикові відходи.А давайте крім того що ми можемо позбирати це сміття ми ще зробимо таблички : «Не смітити!»і розмістимо їх біля річки.
Звучить римейк пісні А. Приходько  «Земле»

Вийшов із тіні мрій заклятий ворог мій

І навіки поселився у душі моїй живій

Та коли бачу дим я Сонцем золотим

Обгорнула б нас з тобою та від чаду захистила.

Він на волю наші душі не пустив.

Приспів:

Земле, а ти ж мені казала, як не жадай

Земле, а я ж тоді незнала де та біда.

Земле, забруднене повітря, ліси , вода

Земле,Земле, Земле, сміття- біда!

Мрію візьму свою і хмари розіб’ю.

Не зламати мою долю, мов калину у гаю

Я дощем небесні сльози розіллю.

Приспів:

(9 учениця) Варто сказати, що наше село має дуже унікальне місце, такого ні в кого немає, це гора Голий Зуб. На чию честь і названо наше село. Ще в давнину наші предки облюбували це  красиве місце і побудували біля нього свої помешкання. Це є природня пам’ятка нашого села, це те чим ми гордимося, це те, що ми оберігаємо. 
( 10 учениця) А неподалік гори вилискує вода на ставку. Колись це був ставок для всіх, зараз це приватна власність.Там живе риба, жаби,різні молюски. На ставку росте очерет, верби.Ставок є окрасою села. Не завжди жителі села можуть купатись в ньому чи ловити рибу, але влітку ми можемо поплюскатись в воді, яка є досить чистою, подивитися як сплескує риба, помилуватися заходом сонця, яке відбивається в цих водах. Ставок в нас є екологічно чистим, тому що його наповнює вода з джерел, там не миють машини,туди не скидають відходи . І відповідно з точки зору екології ми можемо сказати що це є прекрасне місце чистої прісної води. Колись там був сток з ферми а зараз це абсолютно чиста екологічна вода.
(11 учениця) Коли нам хочеться прохолоди, або помилуватись красою весняних квітів,або почути спів соловейка чи шелест листя ми йдемо до лісу.Який наш гарний ліс! В ньому є липа серцелиста,клен гостролистий,явір, по краю лісу є домішка сосни. Серед квітів поширені ряст, зірочки жовті,анемона жовтицева,пшінка весняна та інші.Він є окрасою наших околиць. Але і у лісі бувають проблеми.
Звучить римейк пісні « Червона рута» 
Ти признайся мені, нащо квіти зривала,

І за гроші тоді, їх усіх продавала?

Ти незнала тоді, що життя відбирала

Бо в тонкому стеблі, теж душа існувала

П-в

Ті ніжні квіти, не зривай ти весною,

Бо в нас єдині на усій землі

Вони красять країну, нашу рідну єдину

У своїм ніжнім цвіті навесні

Частина людей йде помилуватись його красою, але є окремі і жителі села і приїзджі які зривають квіти ,особливо занесені до Червоної книги. Здавалось би дуже гарно мати у руках великий букет квітів і милуватись їх красою, але це може бути остання квітка і наступні покоління її не побачать. А якщо цей ліс зрубають??? Особливо дуже боляче дивитись коли зелене дерево ранять ,рубають, знищують . Навіть якщо і дозволяється рубка лісів  то це не можна робити на зелене дерево. Навіть колись в давнину люди казали, що ніколи не можна рубати квітуюче, зелене дерево. І це є наша проблема, яка пов’язана із лісокористуванням, це те що на сьогодні є порушенням закону про використання зелених насаджень тобто лісового кодексу. А від чого плаче ліс? А від того що зривають його діти-квіти,а від того що рубають зелені дерева, а від того що палять хмиз і горить земля.
Звучить римейк пісні  Lama «Знаєш як болить?»
Знову чорна хмара понад містом пливе.

Ковтаю подих вітру, в думках запитую себе:

« Чому біля будинків замість квітів сміття?

Рано чи пізно, невже зійде все  до кінця?

Знаєш як болить, ніяк не пройде

Що це навкруги? Хоч ти рятуй мене!

Знаєш як болить, ніяк не пройде.

Поки уряд спить, хоч ти рятуй мене!

Хоч ти рятуй…..»

Хто я тут і звідки? Де коріння моє? 

Хтось надсилає мітки: 

Куди підти, знайти  мене

Я у Червоній книзі бачу  своє ім’я.

Рано чи пізно, невже зійде все до кінця?

Знаєш як болить, ніяк не пройде

Що це навкруги? Хоч ти рятуй мене!

Знаєш як болить, ніяк не пройде.

Поки весь світ спить, а ти рятуй мене!

Хоч ти рятуй…..
Це проблеми про які мають думати не лише діти ,а насамперед дорослі.Ми повинні берегти ліс ,бо ліс покращує нам кліматичні умови , надає естетичну насолоду.

(12 учень) Надихавшись свіжим лісовим повітрям повертаючись додому ми йшли через поля. Багата наша українська земля!Прекрасні наші чорноземи і навколо нашого села теж є земля , яка дає багаті врожаї. На сьогодні поля в оренді. На цих полях вирощують різноманітні рослини, а на рослинах є шкідники і хвороби, і ось господарі їх обробляють. Орендарі на сьогодні не завжди і не всі є добрими господарями, вони ніби то і боряться із хворобами – шкідниками, але не задумуються над тим, як оті пестициди впливають на людей і взагалі на живу природу. Вбиваючи шкідника на полі інколи вони вбивають корисні комахи, вони отруюють повітря. А мало того ,отрута щей зачепає  сільські садиби, від цього гинуть бджоли, від цього гине врожай  на сільських полях, садибах і нажаль можуть отруюватись і люди, тому що власники полів не попереджають про кроплення , порушують всі правила і це є одна із тих проблем, яка потребує вирішення на законному рівні. Якщо людина стає багатою, стає власником, користувачем земель, вона має думати не тільки про себе, свій урожай,свої багатства, вона має думати про природу взагалі, про тих людей, які користуються цим природнім середовищем.
(2 учень) А давайте заглянемо в Парк Вічної Слави на території нашого села. Це часточка нашої душі , куди ми приходимо щоб вшанувати пам’ять героїв-односельчан,які загинули за наше світле майбутнє. Але нажаль і його не оминули екологічні проблеми. Це сміття, байдужість жителів села, запущеність. Гарною традицією для учнів нашої школи є щорічне прибирання території парку.
Звучить пісня « Моя планета»

(1 учениця) Як хочеться щоб усе те що ми розповіли залишилось поганим  лише у розповіді, а у житті щоб всі ці екологічні проблеми ми змогли вирішити і зробити так щоб земля наша була чистою, щоб наші школа і двір і село і ліс і річка ніколи не зазнавали різних екологічних негативних впливів, а відповідно від цього ми будемо всі з вами здорові і це означає що ми будемо жити добре і мудро.
Звучить римейк пісні « Песня о любви»

Як ліс без птахів, зима без снігів

Цей світ без добра існувати не може

Багатство лісів і зелень гаїв

Дзвінкий спів птахів Богом нам дарований

І сині моря, широкі поля

І чиста вода Богом нам даровані

П-в

Весна, знову прийде до нас

Біда оминатиме нас

І буде вода, і буде життя

І буде краса й синій птах повернеться

Всі разом:

Ми бажаєм вам завжди

Читого повітря  й води

І сонця промені

Хай завжди ідуть сюди
Ми бажаєм щастя вам

І воно повинно прийти

Тож зусиль ви докладіть

І природу  збережіть!
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